

不愿女友做人流,男子喝药自杀

事发一连锁酒店内,当事男子仍未脱离生命危险



男子被推往抢救室途中。本报记者 时培磊 摄

本报9月19日讯(记者 时培磊) 19日下午2点左右,济南经六路一连锁酒店内,一名年轻男子因不同意女友人工流产而喝药自杀。目前,男子被送往市立五院抢救。“病情比较严重,随时有生命危险。”

当天下午3点,记者赶到事发酒店,工作人员证实了一名男子疑似喝药一事,但并没有透露更多细节。一位环卫工人称下午两点他刚交接完班,看到一辆救护车开到宾馆门口,“一个三四十岁的男子被抬下来了。”记者多方询问后得知,

男子喝药的地点是在宾馆的公共走廊内。

随后,记者赶往市立五院急诊室,医生正在对男子进行抢救。男子不时发出难受的喊叫声和呕吐声。据一位工作人员称,男子喝下了大量的敌敌畏,情况很严重,随时可能有生命危险。

此时,病人的家属尚未赶到医院,只有男子的女友守候在急救室外,表情十分痛苦,带着哭声不断打电话联系男子的朋友和亲人。据其女友介绍,喝药的男子姓张,外地人,19日上午男子出门,“他喝药就是想自

杀。”据该女子称,男子被送到急救室后,“医院给我打电话,我才知道他喝药了。”而喝药的原因则是因为“他不愿意我打掉肚子里的孩子”。

“昨天晚上我们吵了一架,我想打掉孩子,最后也商量好了,今天早上他又反悔了。”男子的女友拿出手机称,事发前男子给她发了很多短信,不想让她打掉孩子,并告诉她如果孩子没了,他也没有活着的意义,“要下去陪孩子”。

截至发稿前,当事男子仍在抢救中。

假装买手机,不足一月偷7部

本报9月19日讯(记者 杜洪雷) 一年轻男子以购买手机为名,其间以反复试用手机作掩护,趁店主放松警惕后将手机顺走,以此为手段短短一个月内连续作案4起,盗窃手机7部,涉案价值高达18000余元。近日,济南市天桥警方经缜密侦查,顺线追击,迅速抓获犯罪嫌疑人,成功破获系列盗窃手机案。

18岁的刘某虎老家在济阳,曾经在山东通讯城帮别人卖手机,后来自己做生意亏本,欠别人一些钱。为了能够还债,刘某虎竟然想到一些手机销售员比较马虎,对于购买手机的顾客防范心理较差,便开始筹划一条快速赚钱的路子。

7月20日上午,刘某虎来到工人新村南村一个手机销售店内,热情地和店员交流起来,告知希望买一部手机,并拿出一张银行卡放在柜台上,摆出一副刷卡的样子。刘某虎拿着两部手机在门口拍了几张照片,又返回店内。随后,他又以同样的理由拿了两部手机到店外拍照。可这次他再也没回来,随后,店员向辖区的工人新村南村派出所报警。

接到报警之后,民警赶

到手机店向店员询问情况,并调取了相关监控。孰料,7月23日,辖区再次发生一起手机盗窃案件,手法与20日的案件一样。

天桥公安分局对此高度重视,立即抽调刑警大队二中队会同工人新村南村派出所成立专案组。通过调取被盗手机专卖店内及周边监控录像,专案组民警很快掌握了犯罪嫌疑人特征。走访中,专案组民警了解到:7月13日,位于天桥区工人新村北村的一家手机卖场内也发生过一起类似盗窃案件。

8月4日,位于天桥区小清河北路的一家移动营业厅内的两部手机被盗。专案组民警调取移动营业厅内监控,发现犯罪嫌疑人特征与民警正在寻找的系列盗窃手机案犯罪嫌疑人极为相似,专案组民警随即对发生的手续盗窃案进行了并案侦查。8月5日,专案组民警赶赴济阳县某宾馆内,将刘某虎抓获归案。

经核实,刘某虎在不到一个月的时间内,共实施盗窃4起,偷得OPPO手机四部、VIVO手机三部,涉案总价值达18000余元。通过销赃,刘某海赚取了10000元钱。



晚报“码帮”原产地直供 全程有机天然无公害



特级韩国锦玉梨 一个甜梨超一斤

成熟的金秋来临,各种瓜果新鲜上市。即日起,“码帮商城”直接从黄河边的郓城县梨园内新鲜采摘的韩国锦玉梨新鲜上市啦!口感香甜,鲜嫩多汁的特级韩国锦玉梨规格为:5kg/箱(约8-10个),市场价75元/箱,码帮价50元/箱!质优价廉,先到先得,过时不候啦……



□李伟

鲜嫩多汁锦玉梨 单个果重超一斤

中秋已过,天气渐凉。此时,也正是各类瓜果新鲜上市的季节。位于黄河边的郓城县梨园内已是满园飘香,这里的万亩“锦玉梨”已成熟。众多游客携家带口来此观光黄河景色,享受农家野趣,采摘口感香甜的“锦玉梨”,徜徉于原生态的乡村自然美景。

韩国“锦玉梨”又名冰糖梨,为韩国大果水晶梨芽变品种,有冰糖味,口感香甜,鲜嫩多汁,果肉洁白,果核小,可食率在96%以上,含糖量14%—17%,平均单果重1斤以上。郓城杨集村梨园内的锦玉梨采用黄河水浇灌,天然无公害,种植过程不使用任何化学肥料和杀虫剂,全程有机。

“锦玉梨”国庆节前后成熟,在树上挂果时间长达20多天,可提前和延期采摘,比黄金梨耐贮藏,梨果常温下可贮藏50天左右。据了解,梨园目前已进入采摘

阶段,即日起,“码帮商城”直接从黄河边的郓城县梨园内新鲜采摘的韩国“锦玉梨”新鲜上市啦!快来品尝梨子的甘甜吧!

百果之宗有机梨 营养丰富耐贮藏

梨子自古被推崇为“百果之宗”,又称“蜜父”、“宗果”等,是人类最早栽培的果树之一,有“果树祖宗”之称。梨性寒、味甘、微酸,无毒,具有生津止渴、清热泻火、止咳化痰、滋阴润肺、养血生肌等作用,是一种令人生机勃勃、精力十足的水果。特别是黄河边种植的韩国“锦玉梨”梨果中含有大量抗氧化物质,切开后不褐变,耐贮藏。

这种有机梨不但味香形美,而且营养十分丰富。有机梨中水分充足,约含有85%的水分,还含有6%—9.7%的果糖,1%—3.7%的葡萄糖,0.4%—2.6%的蔗糖。同时,富含多种维生素和微量元素,在每100克可食部分的梨中,约含钙5毫克,磷6毫克,铁0.2毫克,维生素C4毫克。以及一些必要的蛋白质、脂肪、胡萝卜素,维

生素B1B2、苹果酸等。这些营养物质的共同作用,能够维持细胞组织的健康状态,帮助器官排毒、净化,还能软化血管,促使血液将更多的钙质运送到骨骼,对身体的健康十分有益。

每天饭后一个梨 安神去燥养身心

梨不仅营养丰富,其药用功效也不一般。每100克梨中含有3克膳食纤维,能帮助预防便秘及消化性疾病,可净化肾脏,清洁肠道。

秋季,梨养生,因此建议每天饭后吃



一个梨,尤其在吃过烤肉等食物后,再吃个梨,是有好处的。若能每日坚持吃一两个梨,不仅对秋燥症具有独特功效,还能清热、安神,对高血压、失眠多梦有一定辅助治疗的作用。

梨是滋阴润肺的佳品,可减轻咽干喉痒、喉痛失音的症状;同时还能缓解肺热咳嗽、喉痒痰多的症状;此外对保护嗓子还有良好的养护作用。梨中还含有丰富的维生素A、E和B2,所以它具有养护眼睛的功效。梨中有丰富的糖分和多种维生素,可保护肝脏,帮助消化,促进食欲、健脾滋阴。梨还有“水果牙刷”的美誉,具有清洁牙齿的作用。

购买方式:

- ◆在线购买: 码帮商城<http://mabang.qjwb.com.cn>
- ◆手机扫码购买



◆现场购买:

- 码帮会员中心(每周六9:00—17:00营业): 经十路16122号经十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼;公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科院路站下车向东40米。
- ◆电话订购: 0531—85196551 85196186 (仅限济南市区,可货到付款)
- ◆齐鲁晚报码帮商城QQ群: 159537027 343348973